



मदद के लिए उठे हाथ

“सविता भाभी और एलेक्स एक नया होटल खोलने के लिए जगह की तलाश कर रहे थे। एक दिन एलेक्स को ऐसी जगह मिल जाती है और वह सविता को दिखाने के लिए ले जाता है। सविता को वह जगह पसंद आती है लेकिन उसे लगता है कि उसे काफ़ी मरम्मत की ज़रूरत है। इस बीच [...] ...”

Story By: सविता भाभी (sbsite)

Posted: Friday, February 21st, 2025

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [मदद के लिए उठे हाथ](#)

मदद के लिए उठे हाथ

सविता भाभी और एलेक्स एक नया होटल खोलने के लिए जगह की तलाश कर रहे थे।

एक दिन एलेक्स को ऐसी जगह मिल जाती है और वह सविता को दिखाने के लिए ले जाता है।

सविता को वह जगह पसंद आती है लेकिन उसे लगता है कि उसे काफ़ी मरम्मत की ज़रूरत है।

इस बीच उस धूल भरी जगह में उनके बीच रोमांस और सेक्स शुरू हो जाता है।

इस बीच उस प्रॉपर्टी के मालिक की पत्नी, जो एक ठेकेदार भी है, वहाँ आ जाती है और वह चुपके से उन्हें सेक्स करते हुए देखती है।

उन दोनों को भी इस बारे में पता चल जाता है लेकिन इसकी परवाह किए बिना वे जमकर चुदाई करते हैं।

कुछ दिनों बाद, जब मरम्मत का काम शुरू होता है, तो काम की गति देखकर उन्हें एहसास होता है कि यह समय सीमा से पहले पूरा नहीं हो पाएगा। मरम्मत में तेज़ी लाने के लिए अनुरोध करने के लिए एलेक्स ठेकेदार की पत्नी के पास जाता है।

जबकि सविता मज़दूरों और ठेकेदार के पास जाती है।

तो सविता उन मज़दूरों और ठेकेदार को काम जल्दी खत्म करने के लिए किस तरह का प्रलोभन देती है ?

क्या सविता उस धूल भरी जगह में सामूहिक चुदाई करेगी ?

संयोग से, एलेक्स और ठेकेदार की पत्नी भी उसी बिल्डिंग के बगल वाले कमरे में बात

करने के लिए आ जाते हैं।

एलेक्स उसे बहकाना शुरू कर देता है और उसे सेक्स का असली मजा देता है।

जब ठेकेदार को पता चलेगा कि उसकी पत्नी बगल के कमरे में किसी अजनबी से चुद रही है तो वह क्या करेगा ?

एलेक्स अपनी प्रेमिका सविता को मजदूरों और ठेकेदार द्वारा सामूहिक रूप से चोदते हुए देखकर कैसी प्रतिक्रिया देगा ?

उनकी चुदाई में क्या मोड़ आता है, यह जानना दिलचस्प होगा।

सविता भाभी 90 – हेल्पिंग हैंड्स का पूरा एपिसोड देखें।

<https://promos.savitabhabhivideos.com/savita-bhabhi-video-episode-90.mp4>

अगर आपको यह ट्रेलर पसंद आया और आप जानना चाहते हैं कि सविता भाभी ने मजदूरों की मदद कैसे की ... तो [Google.com](https://www.google.com) पर जाएं और “Savita Bhabhi Video” खोजें।

आप पहले परिणाम में आधिकारिक सविता भाभी वीडियो साइट देखेंगे।

या आप सीधे ट्रेलर वीडियो के अंत में बताई गई वेबसाइट पर जा सकते हैं।

आप नीचे दिए गए टेलीग्राम बटन पर क्लिक करके सविता भाभी टेलीग्राम चैनल के सदस्य बनकर सविता भाभी वीडियो का पहला एपिसोड एकदम मुफ्त देख सकते हैं. साथ ही आपको नई प्रकाशित वीडियो और नए नए ऑफर, डिस्काउंट आदि की नवीनतम जानकारी मिलती रहेगी.

[OPEN TELEGRAM CHANNEL](#)

Other stories you may be interested in

चचेरी भाभी ने मेरे लंड का मजा लिया

यंग भाभी Xxx कहानी में मेरे संयुक्त परिवार में 4 भाभियां हैं. सबसे छोटी भाभी मेरे साथ चुहलबाजी करती थी. मैं भी समझता था कि भाभी को मेरे लंड की जरूरत है. यह कहानी सुनें. मेरा नाम आदर्श है, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता बीवी की चुदाई पुराने आशिक से- 4

बैड वाइफ सेक्स Xxx कहानी में मैंने अपनी बीवी को अपने घर में उसके आशिक से चुदवा दिया था. एक शाम मैं ऑफिस से लौटा तो मैंने उन दोनों को बेडरूम में किलोलें करते देखा. हैलो दोस्तो, कैसे हैं आप सब! [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे पड़ोसी लड़के ने मेरी चूत और गांड मारी

Xxx इंडियन सेक्स कहानी में मैं सेक्सी भाभी हूँ. पड़ोस का एक लड़का मेरे पास आता था. मैं उससे अपने काम करवाती रहती थी. एक दिन वह मेरे पास खड़ा होकर अपना लंड मेरी टांग पर रगड़ने लगा. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

दुकानदार ने मेरे तीनों छेद में लंड पेला

3 Xxx फक स्टोरी में मैं अपनी चुदाई के लिए कोई नया मर्द ढूंढ रही थी. मेरी नजर एक दुकानदार पर गयी. मैंने उसे सेट करना शुरू कर दिया. वह भी मेरी मनसा समझ रहा था. हाय दोस्तो, आपकी चुदक्कड़ [...]

[Full Story >>>](#)

जिस्म से रूह तक का सफर- 2

X लव सेक्स कहानी में मैंने प्यार से अपनी विवाहिता पड़ोसन को दोस्त बनाया, अपने प्यार का इजहार किया और उसे चुम्बन के लिए मनाया. उससे आगे सेक्स तक हम कैसे पहुंचे? दोस्तो, कहानी के पहले भाग पड़ोस की नवविवाहिता [...]

[Full Story >>>](#)

